
إستعمال خاصية التوزيع في تبسيط العبارات الجبرية .

من العبارة التالية عين مايلي  : السؤال الأول :

٤ + ٧ ي  - ٦ي + ي  العبارة  

السؤال الثاني :

١

٢

اختر الإجابة الصحيحة فيما يلي :

@HessahAlSahli

الاسم : ………………………….                                      الصف / …………

……………………
……………………

تقييم الأداء :

تبسيط العبارات الجبرية

الخاصية المستعملة في العبارة  ٤ ( س + ٨ ) = ٤س + ٣٢ هي

توقعات ا%داء:
He
ssah
AlS
ahl
i

الحدود 
الحدود المتشابهة

المعاملات

الثوابت

خاصية الانعكاس خاصية التوزيع الإبدال على الجمعالتجميع على الجمع

أي العبارات الآتية تكافئ ٦ أ + ٦ ب 

٦ أ + ب٦ أ ب أ + ٦ ب٦ ( أ  + ب )
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